



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Церемония по случаю 35 годовщины смерти имама Хомейни (ДБМ) - 3 /Jun/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на грандиозной встрече с общественностью по случаю 35-й годовщины кончины имама Хомейни (ДБМ), при разъяснении важности и значимости палестинской проблемы во взглядах и отношении покойного имама, подчеркнул: «Предсказание 50-летней давности дорогого имама в отношении Палестины постепенно сбывается, и чудодейственная операция «Шторм Аль-Агса», разбив обширные планы врагов по доминированию в регионе и исламском мире, поставило сионистский режим на путь разрушения, и в свете достойной восхищения стойкой веры народа Газзы, оккупационный режим тает на глазах всего мира».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также высоко оценил заслуги и особые качества шехида-президента, а также красноречивое и активное участие иранского народа в похоронах шехидов служения, и сказал: «Доблесть предстоящих выборов является дополнением к консолидации нации, проявленной во время похорон и проводов шехидов служения, и, даст Бог, под сенью активного участия, высокого голосования народа и верховенства морали и предвыборной конкуренции, будет избран трудолюбивый, активный, осведомленный, убежденный в принципах революции президент. Заполняя пробелы экономического и культурного порядка, в регионе и мире будут защищены и обеспечены интересы нации».

На этой многолюдной церемонии, которая состоялась в храме основателя Исламской Республики, Верховный Лидер революции отметил, что цель ежегодной торжественной встречи с народом состоит в обновлении памяти об имаме и использовании его уроков для управления и прогресса страны, для воплощения революционных целей.

В первой части своего выступления Лидер Исламской революции, разъясняя важность палестинской проблемы во взглядах и мыслях покойного имама, добавил: «С первого дня начала исламского движения имам сделал акцент на проблему Палестины, и с точностью своего видения и дальновидности он предсказал будущий путь палестинской нации, и сегодня этот важный оптимизм имама постепенно находит свое воплощение».

В качестве двух предсказаний имама Хомейни Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил предвидение свержения тиранического и деспотического шахского режима в самом начале исламского движения и предсказание разрушения коммунистического режима во время твердого правления советской власти.

Верховный Лидер революции отметил, что несогласие идти на компромисс и соглашательство, участие палестинского народа на арене действий и воплощение права и поддержки палестинского народа всеми нациями, особенно, мусульманскими, явились итогом видения имама победы палестинского народа, и далее добавил: «Эти великие события происходят сейчас перед нашим взором».

Говоря о том, что сионистский режим застрял в ловушке в углу поля, где развернулась операция «Шторм Аль-Агса», Верховный Лидер революции сказал: «Невзирая на то, что Америка и многие западные правительства продолжают поддерживать сионистский режим, но и они знают, что пути спасения у оккупационного режима нет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что обеспечение многих важных потребностей и нужд региона и нанесение основательного удара по преступному режиму послужили в качестве двух важных особенностей



операции «Шторм Аль-Агса», добавив: «Америка, мировые участники глобального сионизма и некоторые правительства региона разработали большой и детальный план по изменению отношений и баланса в регионе, чтобы создавая планируемые ими связи между сионистским режимом и региональными правительствами, — обеспечить доминирование ненавистного режима над политикой и экономикой Западной Азии и всего исламского мира».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Этот зловещий план был близок к реализации, когда начался чудотворный «Шторм Аль-Агса», который пустил по ветру все планы и намерения Америки, сионизма и их последователей, причем, настолько, что с учетом событий последних восьми месяцев надежды на повторное возрождение этого плана не осталось».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что беспрецедентные преступления и безграничная жестокость сионистского режима и поддержка этих зверств американским правительством вызвали нервную реакцию и провал мирового заговора с целью обеспечения доминирования сионистского режима в регионе.

Разъясняя вторую особенность операции «Шторм Аль-Агса», т.е. нанесение непоправимого удара по сионистскому режиму, Его Светлость Аятолла Хаменеи сослался на признания американских и европейских аналитиков и экспертов, и даже тех, кто приближен к ненавистному режиму сионистов, и добавил: «Они также признают, что оккупационный режим со всеми его амбициями и преимуществами потерпел тяжелое поражение от группы сопротивления и не достиг ни одной из своих минимальных целей за 8 месяцев».

Подчеркнув слова одного западного аналитика о способности и силе операции «Шторм Аль-Агса» изменить 21 век, Верховный Лидер революции добавил: «Другие аналитики и историки указывали на растерянность и смятение режима, волну обратной миграции, его неспособность защитить жителей оккупированных территорий и дошедший до последнего вздоха план сионистов, они подчеркивали, что мир находится в начале завершения эры сионистов».

Коснувшись превращения палестинского вопроса в первостепенную проблему мирового уровня, а также антиссионистских демонстраций в Лондоне, Париже и американских университетах, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Долгие годы американско-сионистские медиа ресурсы и пропагандистские центры прилагали все усилия для того, чтобы предать забвению палестинскую проблему, но в свете операции «Шторм Аль-Агса» и стойкости жителей Газзы Палестина стала проблемой номер один в мире, и вызвала пассивность Америки перед глобальным нашествием мировой общественности, и она рано или поздно будет вынужденной убрать руку с плеча сионистского режима».

Лидер Исламской революции назвал страдания жителей Газзы, в том числе, мученическую смерть около 40 тысяч человек и убийство около 15 тысяч детей, младенцев и новорожденных, тяжелой ценой палестинского народа на пути к спасению от рук сионистов и заявил: «Народ Газзы с благословения исламской веры и убежденности в священных аятах Корана продолжают терпеть лишения и с поразительной стойкостью защищать героев и борцов сопротивления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел ошибочный расчет сионистского режима относительно возможностей фронта сопротивления причиной тупика, в котором оказался этот режим, повлекший за собой череду неудач, и, благодаря мудрости и милости Господа, он не будет иметь путей выхода из этого тупика.

Свои слова о Палестине Лидер Исламской революции подытожил следующим образом: «Несмотря на пропаганду Запада, сионистский режим теряет свои силы перед взором мировой общественности, и, помимо народов, многие мировые политики и даже сами сионисты поняли этот реальный факт».

Во второй части своего выступления Верховный Лидер революции затронул инцидент шахадата любимого и



трудолюбивого президента и его соратников, и сказал: «Каждый из спутников президента в свою очередь был ценной личностью».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Давая высокую оценку соратникам покойного президента, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Покойный имам-джамаат Тебриза Але-Хашем был в Тебризе популярным и достойным человеком, он был представителем верховного духовного руководства в важной провинции Восточного Азербайджана, ценной личностью, установившей теплые и деловые отношения с людьми, особенно, с молодежью, студентами, деятелями культуры и спортсменами».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Министр иностранных дел, активно работавший Амир Абдоллахиян, был инициативным, сообразительным и сильным переговорщиком, преданным принципам ислама и революции. Также и другие спутники, – будь то губернатор Восточного Азербайджана, или наш брат, офицер охраны президента, или трое членов летной команды, – все по словам близких людей, были людьми достойными, незаурядными и благочестивыми».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал потерю этих близких людей утратой для всей страны, и заявил: «Священный Коран в суре «Бакара» говорит, – «Не называйте убитых на пути Аллаха мертвыми, потому что они живы, а вы не знаете», – и, поскольку в этом аяте нет речи о военных действиях и войне, каждого, кто погибнет на пути служения народу, джихадистской работы во имя нации, во время управления страной и прогресса режима Исламской Республики, является шехидом».

Лидер Исламской революции отметил, что этот Коранический аят относится и к господину И.Раиси и его соратникам, добавив: «Мы считаем этих близких нам людей шехидами служения, подобно тому, как ценные выражения «шехид служения» и «шехид республики» возникли в сердце народа».

Потерю президента страны Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал тяжелой утратой для государства, и, говоря о выдающихся и превосходных качествах шехида Раиси, сказал: «Все признавали, что он был человеком труда, деятельным, чистым и честным, во время служения он не знал ни дня, ни ночи. Дорогой Раиси создал новый прецедент в деле служения стране и народу, и, несмотря на труд и усилия предыдущих служителей, до настоящего времени, работающего в таком объеме, качестве, трудолюбии и честности у нас не было никого».

В числе других выдающихся качеств и достоинств шехида И.Раиси, на которые указал Лидер Исламской революции, были энергичный динамизм и благословенная мобильность, проявляемые во внешней политике для настоящего и будущего страны, акцентирование возможностей и роли Ирана в глазах мировых политических деятелей. Касаясь особенностей управленческих качеств этого шехида, Верховный Лидер революции сказал: «Его стиль управления отличался особой чистотой и искренностью».

Среди выдающихся характеристик покойного президента Лидер Исламской революции назвал великодушие, чувство собственного достоинства и уважение к людям, предоставление им возможности высказаться, уважение и доверие к молодежи, и добавил: «Даже к тем, кто его оскорблял и делал плохое, он относился великодушно, не давая резких, грубых и раздражительных ответов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи среди других поучительных особенностей шехида Раиси отметил четкую дистанцию с врагами и противниками революции, недопустимость двусмысленностей и недоверие к улыбкам врагов, добавив: «Каждое из этих особенностей служит образцом для наших политиков, будущих президентов и избранников народа во всех областях».

Говоря о восхвалении и почтении личности, заслуг, денного и ночного труда шехида И.Раиси во всех медиа средствах и виртуальном пространстве, а также со слов разных людей и представителей течений после его



гибели, Верховный Лидер революции заметил: «Я очень переживал за Раиси, потому что при его жизни некоторые люди не могли сказать ни одного из тех слов, и, несмотря на знание этих особенностей, они скрытно или в перевернутом виде говорили об этом, причиняя ему страдания. Разумеется, он им не отвечал, но иногда, приходя ко мне, немного жаловался на них».

Вознеся молитвы о прославлении дорогого шехида Раиси и его соратников, Его Светлость Аятолла Хаменеи попросил Господа о ниспослании им самых высоких степеней и терпения их близким, назвав многомиллионное участие народа в похоронах и проводах этих выдающихся людей новой главой, достойной анализа, и добавил: «Первая реакция на личные и национальные бедствия – это упадок духа, отрешенность и депрессия, а, фактически поражение перед лицом несчастий и потеря надежды, а другая реакция, – проявление стойкости перед бедствиями, и, как сказано в Коране, это терпение, которое создает новые возможности и извлекает серьезные результаты из горьких событий. В данном событии иранский народ избрал и проявил вторую реакцию».

Активное и содержательное участие народа на различных траурных церемониях по шехидам служения в различных городах, начиная с Тегерана, Мешхеда, Тебриза, Бирджента, и кончая Зенджаном, Мараге и Наджафабадом, Лидер Исламской революции назвал примером доблести действия иранского народа перед лицом тяжелых и горьких событий на протяжении истории революции, и, озвучивая послания этого участия, добавил: «Это доблестное присутствие показало, что иранская нация – это нация, преисполненная мотивации, неутомимая, стойкая и жизнеспособная, которая не терпит фиаско от бедствий, скорее, ее выносливость и стимулы возрастают еще больше».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что общение, заинтересованность и привязанность народа и чиновников на высших уровнях страны стали еще одним посланием участия миллионов людей, и подчеркнул: «Вопреки вражеским заявлениям и претензиям, и повторениям некоторых лиц внутри страны о том, что Исламская Республика потеряла свой национальный капитал, присутствие миллионов людей на проводах шехидов продемонстрировало всем, что этот национальный капитал, нигде в мире не имеющий аналога, все еще существует, и, помимо темы покойного имама, которая уникальна и несравнима ни с каким другим явлением, между народом, военачальниками и чиновниками, как, например, Раиси и Солеймани, существует крепкая эмоциональная связь».

Другое послание народной доблести Верховный Лидер революции назвал поддержкой революционных лозунгов, и подчеркнул: «Покойный Раиси открыто высказывал лозунги революции, он сам и был воплощением революционных лозунгов, поэтому уважение и почтение к нему на самом деле является выражением приверженности народа лозунгам революции».

Среди других посланий содержательного присутствия народа на арене событий Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил высокую оценку людей, данную служителям и их заслугам, сохранение полного спокойствия и безопасности страны, несмотря на утрату президента, и далее подчеркнул: «Передача всему миру этих посланий и фактов Ираном и иранцами, акцентирование всей готовности, мотивации, заинтересованности и трудолюбия иранского народа в глазах политических аналитиков мира очень важно и эффективно в политическом балансе, разъяснении власти и ее распределения в регионе».

В другой части своего важного выступления Лидер Исламской революции охарактеризовал предстоящие выборы как великое событие, преисполненное достижений, и подчеркнул: «Если, иншаллах, эти выборы пройдут достойно и благополучно, и народ изберет следующего ответственного человека с большим количеством голосов, это станет для иранского народа большим достижением, это будет иметь в мире чрезвычайный резонанс, поэтому выборы 8 тира очень важны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что доблесть на выборах будет дополнять проявленную нацией



консолидацию во время проводов шехидов служения, и добавил: «Иранский народ во имя сохранения интересов, укрепления стабильности и стратегической глубины в сложных международных отношениях, а также для того, чтобы суметь проявить и продемонстрировать свой природный и человеческий потенциал и возможности во имя лучшего будущего страны, чтобы заполнить все экономические и культурные пробелы, нуждается в активно работающем, трудолюбивом, осведомленном и преданном принципам революции президенте».

Подчеркнув необходимость соблюдения принципов морали в предвыборной борьбе между претендентами, Верховный Лидер революции заявил: «Клевета, сквернословие и оскорбления не способствуют продвижению дел, они также вредят репутации страны».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Арена выборов – это арена чести и конкуренции во имя служения, а не сцена борьбы за власть, поэтому все те, кто вступил в предвыборную кампанию, соблюдение этики должны считать своим долгом, чтобы всемогущий Бог направил сердца народа к лучшему выбору, чтобы, иншаллах, был определен лучший президент для иранского народа».

До выступления Лидера Исламской революции попечитель непорочного храма Его Светлости имама Хомейни (ДБМ) Ходжатуль-Ислам Сейид Хасан Хомейни, подчеркнув, что республиканская система правления является одним из важных столпов всеобщей политики имама Хомейни (ДБМ) и присутствие народа на разных аренах служит появлению разочарования врагов, коснувшись палестинской проблемы, сказал: «Мнимое величие сионистского режима разрушено, для всех стало понятно, что этот режим, кроме языка силы, не понимает ничего другого».